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BUDAPEST GLOBAL EGYESÜLET 

Budapest fenntartható, gazdaságilag versenyképes jövőjéért dolgozunk 
 

RÓLUNK 

A BUDAPEST GLOBAL 1  egy politikailag független, nonprofit egyesület, mely értékes 

platformként egyesíti az üzleti élet vezető vállalatainak, tudásközpontjainak, kulturális 

intézeteinek, civil szereplőinek, valamint Budapest Főváros Önkormányzatának törekvéseit. 

Az egyesület szaktudását, erőforrásait arra fordítja, hogy Budapest egy élhetőbb, 

modernebb, befogadóbb, globálisan összekapcsolt, gazdaságilag versenyképesebb 

várossá váljon.  

MIT TESZÜNK? 

A BUDAPEST GLOBAL HISZ AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS EREJÉBEN! 

Legfőbb prioritásaink három jelentős stratégiai cél mentén összpontosulnak: 

1) Tehetségeket felkaroló város 

2) Okos és technológia alapú város 

3) Fenntartható, zöld város 

MIÉRT TESSZÜK? 

Budapest – ahogy a világ vezető városai – kritikus fordulóponthoz érkezett. A következő 

években dől el, hogy képes-e választ adni azokra a kihívásokra, amelyek alapjaiban 

formálják a gazdasági és üzleti környezetet. A lakhatási válság kezelése, a zöld gazdaságra 

való átállás, a fenntartható közlekedés, a magasan képzett munkaerő bevonzása és 

megtartása, az egyetemek integráltsága, valamint az adatalapú és mesterséges 

intelligenciára épülő városi működés mind olyan területek, amelyek közvetlen hatással 

vannak a város, a tudásközpontok és a vállalatok versenyképességére.  

Ezek a kihívások egyetlen szervezet vagy intézmény kereteit meghaladják. Egyedül egyik 

szereplő sem rendelkezik a szükséges tudással, erőforrással és befolyással ahhoz, hogy 

valódi áttörést érjen el. 

A BUDAPEST GLOBAL ERRE A FELISMERÉSRE ÉPÜL.  

Célunk, hogy stratégiai együttműködést hozzunk létre a vállalati, közszféra, és az egyetemi 

szereplők között, konkrét projektek és megvalósítható megoldások mentén.  

 

 

1 Alapítóink közt található Budapest Főváros Önkormányzata és egy jelentős üzleti közösség: BKM Budapesti 
Közművek, BKK, Graphisoft, Nestlé, Start Up Hungary, OTP, K&H Bank, IVSZ, BVK, BKIK, MOL, Microsoft, 
Visa, Budapesti Corvinus Egyetem, Budapesti Gazdaságtudományi Egyetem (BGE), Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetemet (BME). 2025-ben csatlakozott Egyesületünkhöz: Arval Magyarország Kft, 
Geometria Kft. 



  

BUDAPEST GLOBAL 3 / 6 

 

A következő évtizedben Budapest könnyen lemaradhat nemcsak Nyugat-Európától, hanem 

régiós versenytársaitól – ha nem lépünk közösen. Ugyanakkor egységes fellépéssel 

lehetőségünk van nemcsak követni, hanem alakítani is a jövőt formáló trendeket.  

A kérdés tehát nem az, hogy változik-e Budapest? Hanem az, hogy kik lesznek azok, 

akik ezt a változást alakítják! 

HOGYAN TESSZÜK? 

1) THINK TANK 

• Jó példák: 2024-ben a szervezet legsikeresebb projektjeként átfogó ifjúsági kutatást 
indítottunk annak feltárására, hogyan látják a fiatalok Budapest jövőjét, 
versenyképességét és életminőségét, valamint milyen lépésekkel tehető a város 
vonzóbbá számukra. 

• Információ- és tudásmegosztás azért, hogy pontosan meg tudjuk határozni, milyen 
lépésekre van szükség az üzleti környezet megerősítéséhez, a nemzetközi 
kapcsolatok kibővítéséhez. 

 

2) ACTION TANK 

• Együttműködünk az önkormányzat Klíma- és Környezeti Főosztályával, a zöld 
átmenet számos területén dolgozó munkacsoportokkal (Climate Transition Team), az 
üzleti szféra vállalkozásaival, hogy tagvállalataink és leendő tagjaink aláírói 
lehessenek a Városi Klíma Szerződésnek. (CCC)2. Budapestet beválasztották a 100 
klímasemleges város közé, melyek mutatják az utat az éghajlatváltozás elleni 
fellépésben és részt vesznek a rendszerszintű átalakításban, melynek 
eredményeképp 2030-ra klímasemlegesek lesznek.3 2025 áprilisában, Budapest 
elnyerte a klímasemleges városoknak járó missziós címet.4 

• Támogatjuk a tapasztalatcserét, a tudásmegosztást, az innovatív gondolatok 
felkarolását a szakpolitika képviselői, az iparági érdekeltek, kutatóközpontok és 
egyetemek között. 

• Összekapcsoljuk a városfejlesztési terv koncepcióit a gazdasági-egyetemi 
szereplőkkel. 

• Elősegítjük a partnerek gazdaságilag hasznos fejlesztéseinek kidolgozását, a 
megvalósítás előkészítését. 

 

3) GLOBAL NETWORK 

• Meglévő tagjaink partneri kapcsolatain túlmenően bekapcsolódást nyújtunk hazai és 
nemzetközi partnerhálózatokhoz, belföldi és nemzetközi kamarákhoz, gazdasági 
klubokhoz. 

 

2 Climate City Contract. https://netzerocities.eu/wp-content/uploads/2023/01/D1.3-Climate-neutral-city-contract-concept.pdf 
3 Net Zero Cities, NZC, Home - NetZeroCities 
4 Budapest a klímasemlegesség felé – Mission Label 

https://netzerocities.eu/wp-content/uploads/2023/01/D1.3-Climate-neutral-city-contract-concept.pdf
https://netzerocities.eu/
https://budapest.hu/hirek/2025/05/21/budapest-a-klimasemlegesseg-fele-mission-label
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• Fórumot biztosítunk a legjobb gyakorlatok bemutatásához, tapasztalatok 
megosztásához szakmai események, munkacsoportok és konferenciák 
megszervezésével. 

• Partnerségi kapcsolatokat alakítunk ki, hogy létrejöhessen egy alkalmazkodó, 
befogadó és képzett munkaerőpiac a városban, amely alapja a vállalkozók és 
startupok versenyképességének és az egyetemi hallgatók hazai 
munkalehetőségeinek. 
 

ISMERJE MEG AZ EGYESÜLET ELNÖKSÉGÉT 

Az egyesületi Elnökség tudásközpontok elnökeiből, vállalatok felsővezetőiből, Budapest 
mindenkori Főpolgármesteréből, és innovatív gondolkodókból áll. A tagság meghívásos 
alapon működik. Elnökségünk az Egyesületi Titkársággal közösen dolgozza ki a rövid- és 
hosszútávú stratégia irányait, bevonva a széleskörű, számos iparági és önkormányzati 
tudást, erőforrást, kapcsolati hálót ahhoz, hogy megvalósulhasson az Egyesület minden 
kezdeményezése és programja. 

 

MIÉRT ÉRDEMES CSATLAKOZNI A TAGSÁGUNKHOZ? 

A BUDAPEST GLOBAL lehetőséget nyújt kis- és nagyvállalatnak, fiatal vállalkozónak, és 
tudásközpontnak egyaránt. 

Elkötelezettek vagyunk a megvalósításközpontú, közös munka iránt, stratégiánk három 

tematikus alappillére mentén:  

- Fókuszban a klímasemleges várossá válás és a klímát pozitívan befolyásoló 

irányelvek gyors bevezetése. 

- Hatásos akcióterv megfogalmazása ahhoz, hogy elősegítsük, bevonzzuk és 

megtartsuk a hazai és külföldi tehetségeket, felkaroljuk jövőjük felépítését, 

megfizethető lakhatási lehetőségeket kínáljon számukra a város. 

- Adatvezérelt és okos városi technológiák népszerűsítése, amelyek javítani tudják a 

városlakók életminőségét. 

 

A BUDAPEST GLOBAL TAGSÁG SZÉLESKÖRŰ STRATÉGIAI ELŐNYT BIZTOSÍT AZ ÖN 

VÁLLALATA, EGYETEME, SZERVEZETE SZÁMÁRA: 

KOMPETITÍV ELŐNY: Tagként rendszeresen, időben kap hozzáférést az ágazati trendeket, 

városfejlesztési terveket, kutatási tanulmányokat ismertető összefoglaló anyagokhoz, 

piackutatásokhoz. Ez lehetőséget nyújt arra, hogy az élvonalban maradjon és az elsők között halljon 

a várost érintő új kezdeményezésekről. 

Enabling City Transformation (ECT)5 intézményesített vállalati együttműködési modell 

kidolgozásán dolgozunk, a privát szféra elköteleződésének előmozdítására, a magántőke 

bevonására a klímaátmenet eredményeiért.  

 

5 Enabling City Transformation: Scaling Climate-Neutral Solutions 

https://netzerocities.eu/enabling-city-transformation/
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LÁTHATÓSÁG ÉS ELISMERTSÉG: Tagként szervezete közvetlen szerepet vállal 

Budapest jövőjének alakításában – stratégiai együttműködések, tehetségfejlesztési 

programok és fenntarthatósági megoldások mentén, miközben erősíti piaci pozícióját, 

hitelességét és láthatóságát. 

A JÖVŐ ALAKÍTÁSA: Elkötelezettek vagyunk egy olyan szakértői és vállalati közösség 

építése mellett, amely a város és partnerei átalakulását a Fenntartható Fejlődési Célokkal 

és a vállalati ESG-célokkal összhangban közösen valósítja meg. 

HÁLÓZATÉPÍTÉSI LEHETŐSÉGEK: Dinamikus fórumot építünk, amely értékteremtő 

kapcsolatokat hoz létre üzleti, diplomáciai és akadémiai szereplők között. Ezt stratégiai 

kerekasztalokkal, iparági csúcstalálkozókkal, diplomáciai fórumokkal és innovációs 

együttműködésekkel valósítjuk meg. Célunk egy fenntartható és prosperáló jövő 

előmozdítása. 

PARTNERSÉGEK ÉS SZÖVETSÉGEK: Rendezvényeknek, konferenciáknak és 

kerekasztal-beszélgetéseknek adunk otthont – AI konferenciák, üzleti reggelik, 

fenntarthatósági egyeztetések, nyílt napok, szakpolitikai előadások, városi fórumok és 

egyetemi hackathonok formájában, valamint nemzetközi kamarákkal és követségekkel 

közös események, – amelyek összekapcsolják a vállalati, akadémiai és városvezetői 

szereplőket. Ezek a platformok támogatják a szakpolitikai gondolkodást, új perspektívák 

bevonását és az innovatív megközelítések integrálását a résztvevők szakterületén 

túlmutatva. 

TUDÁSMEGOSZTÁS: Aktívan támogatjuk a hazai és nemzetközi best practice-ek 

megosztását, valamint a releváns szakmai anyagok és kutatások nyomon követését. 

KÖLTSÉGMEGTAKARÍTÁS: Partnerségeken és tudásmegosztáson keresztül támogatjuk 

a fenntartható és digitális megoldások bevezetését, növelve a hatékonyságot és 

jövedelmezőséget, miközben javaslatainkkal, információval csökkenthetjük a működési 

költségeket. 

MUNKAVÁLLALÓI ELKÖTELEZETTSÉG: A munkavállalók számára vonzóak a 

fenntartható környezeti és társadalmi kezdeményezéseket előnyben részesítő szervezetek.  

ÉPÍTSÜK EGYÜTT BUDAPEST JÖVŐJÉT! Csatlakozzon egy értékteremtő közösséghez, 

ahol a fenntartható fejlődés, a jövő generációinak támogatása és a társadalmi 

felelősségvállalás áll a középpontban. Legyen partner abban, hogy Budapestet Európa 

egyik vezető, versenyképes és élhető városává pozícionáljuk. 

VEGYE FEL VELÜNK A KAPCSOLATOT ÉS LEGYEN A TAGUNK! 

Igazgató: Fuchs Szandra Titanilla 

fuchs.szandra@budapestglobal.org 

+36 30 600 80 98 

 

mailto:fuchs.szandra@budapestglobal.org
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